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Дидактическое пособие

Составила Гребцова Н.Н.

Описание: круг разделенный на 8 секторов. На одной стороне  в каждом секторе изображение «Домика животного» и  на другой стороне пища животного,  диаметр круга  28 см,  заламинированн. Деревянные прищепки 8 штук  с изображением животных.

Для детей 2-4 лет.

Актуальность: Благодаря этому пособию, части  которого можно перемещать, дети учатся отвечать на вопросы «Где живет?  Что ест?»  Возможность использование дидактического пособия в познавательном развитие детей , а также развитие мелкой моторике детей. Яркость и новизна пособия привлекает внимание детей. Пособие можно  использовать  педагогами в индивидуальной работе с детьми. А также дети с удовольствием играют и в свободное время.

Дидактические игры, в которых использовали пособие:

· «Кто что ест?» (прикрепить прищепки с  животными на круг таким образом, чтобы обозначить соответствие животного и вида пищи. При этом педагог интересуется, как называется животное, чем оно питается? Причём, у одного животного может быть несколько пристрастий к еде. Можно об этом поговорить и уточнить)

· «Кто где живет?» (прикрепить прищепки с животными на круг таким образом, чтобы обозначить соответствие животного и его жилище. При этом педагог интересуется, как называется животное и где оно живет).

Использование: в непосредственно образовательной деятельности  детей, дидактические игры в течение дня.

Назначение: ознакомление с окружающим миром и развитие мелкой моторике детей.

Образовательная область: познавательное и речевое развитие.

Наполняемость: круг  и прищепки с изображением животных. Не противоречит ФГОС ДО и СанПиН 2.4.1.30.49-13

